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Főszerkesztői ajánló
A héten Balázs Csaba tűzol-

tó százados szerepel a címla-
pon, aki hősies helytállásáért 
részesült elismerésben. Gyors 
és szakszerű újraélesztéssel éle-
tet mentett. Hogyan emlékszik 
vissza a tavaly év végén tör-
tént esetre? Mit tanácsol azok-
nak, akik hasonló helyzetbe ke-
rülnek? Ezekről is beszélgettünk 
vele. A véradók megbecsülését 
az idén is strandbelépővel fejezi 
ki a helyi önkormányzat: 6000 je-
gyet biztosít a a Magyar Vöröske-
reszt Szentes-Csongrád Területi 
Szervezetének. Közeledik Niko-
la Tesla – Végtelen energia című 
musical show szentesi előadá-
sa, amelyen keresztül láthatjuk 
a zseni mögött rejlő embert, és 
a sugárzó erőt. A helybeli diákok 
körében is szeretnék népszerű-
síteni a lángelme felfedezéseit, 
szabadalmait, így indult a Tes-
la Teszt az iskoládért online ve-
télkedő, részletek a 3. oldalon. A 
Lámpás című sorozatban a gyó-
gyúszásról és gyógytestnevelés 
megítéléséről készített interjút 
Gyergyai-Szabó Mariann. Szom-
baton Balástyán folytatja mene-
telését a Szentesi Kinizsi SZITE 
a vármegyei első osztályban, a 
Valdor Szentesi VK női vízilabda-
csapata pedig Tatabánya csapa-
tát fogadja szombaton 18 órától.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

A szentesi képviselő-testület 
április 28-án tartotta soros ülé-
sét a városháza dísztermében. 
A két ülés között történt fonto-
sabb eseményekről Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester szá-
molt be, Balázs Csaba tűzoltó 
századost elismerésben része-
sítette a városvezetés, amely-
ről bővebben a 8. oldalon ol-
vashatnak. 

A szentesi szülészet ügyéről is 
szó esett az ülésen, Agócs Lász-
lóné, a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke, önkormányzati 
képviselő február elején levélben 
kereste fel Prof. Dr. Várbíró Sza-
bolcsot, a SZTE SZAKK Szülészeti 
és Nőgyógyászati Klinika vezető-
jét. A képviselő reménykeltőnek 
nevezte, hogy 2023 októberétől 
elindult az egynapos sebésze-
ti ellátás. Azt kérte a klinikaigaz-
gatótól, a Szentesi Szülészeti és 
Nőgyógyászati Osztály újraindí-

tását is vegye fontolóra. Tovább-
ra is működnek a szakrendelések: 
a terhesgondozás. az ambulan-
cia, ultrahang és nagyon magas 
szintű a diabetológiai gondozás. 
A megkeresés nem maradt válasz 
nélkül. A klinikaigazgató, Prof. Dr. 
Várbíró Szabolcs levelében kitért 
arra, hogy Rácz főorvos kollégá-

jával együtt fokozatosan stabi-
lizálták a szentesi szülészet-nő-
gyógyászat helyzetét, ez jelenleg 
az egynapos sebészet megnyitá-
sát tette lehetővé és a közeli jövő-
ben tervezi a terhesgondozás, az 
onkológiai és meddőségi szűré-
sek új rendszerének kialakítását. 
Hozzátette, az ehhez szükséges 
személyi feltételek megteremté-
se folyamatos. További fejleszté-
sek ezen programok stabilitása 
után lehetségesek. 

A Szentesi Rendőrkapitányság 
új kapitánya, Kun József számolt 
be a tavalyi évről. Elmondta, az 
összes bűncselekmény nyomozá-
si eredményessége 88 százalékra 
emelkedett. A szentesi járásban a 
100 000 lakosra jutó bűncselek-
mények száma a legkedvezőbb 
értéket mutatja az egész várme-
gyében. 

Ülésezett a testület

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete (6600 Szentes, Kossuth tér 6.) pályázatot 
hirdet a Szentes Városi Szolgáltató Korlátolt Fe-
lelősségű Társaság (6600 Szentes, Vásárhelyi út 
12. szám) ügyvezetői álláshelyének betöltésére.

A részletes pályázati felhívás
megtekinthető a www.szentes.hu honlapon!
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Halupa Eszter

Szentes Város Önkormányzata az idei évben is biztosít für-
dőbelépőket a véradóknak, kifejezve azt a megbecsülést, amit 
embertársaikért tesznek. Ezzel kapcsolatban tartott sajtótájé-
koztatót Szabó Zoltán Ferenc polgármester, Sasvári Krisztina, a 
Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei szervezetének igazga-
tója, Sólyom Etelka megyei koordinátor, dr. Kerekes Valéria, az 
Üdülőközpont igazgatója és Agócs Lászlóné, a Szociális Bizott-
ság elnöke április 3-án, az üdülőközpont aulájában. 

Közel húsz éve ad át az önkor-
mányzat strandbelépőket a Ma-
gyar Vöröskereszt számára, idén 
hatezer darabot. – Szentes Vá-
ros Önkormányzata elkötelezett 
a Magyar Vöröskereszt, a véradás 

és az egészség mellett – emelte 
ki a polgármester, aki fürdőbelé-
pővel kívánja megköszönni a se-
gítséget azoknak, akik karjukat 
nyújtják embertársaikért. Agócs 
Lászlóné 21 évig dolgozott a Ma-

gyar Vöröskeresztnél, lelkesen 
szervezte a véradásokat. Felhívta 
a figyelmet egy újabb alkalomra: 
április 26-án, pénteken 14-től 17 
óráig véradást tartanak a polgár-
mesteri hivatalban, amelyre vár-
ják a segíteni szándékozókat. 

Sasvári Krisztina, a Magyar 
Vöröskereszt Csongrád megyei 
szervezetének igazgatója pél-
daértékűnek nevezte a város 
felajánlását, amely a véradók 
megbecsülését szolgálja. Az üdü-
lőközpontban a véradók kikap-
csolódhatnak, relaxálhatnak. El-
mondta, az egyik legfontosabb 

feladatuk a véradások szervezése 
és a véradók mozgósítása, meg-
becsülése. Büszke arra, hogy a 
KSH statisztikái alapján Csong-
rád-Csanád vármegye 2023-ban 
visszahozta a Covid időszak előt-
ti eredményeket, amelyben vé-
leménye szerint a strandbelépők 
is szerepet játszanak. A fiatal vér
adók megszólítása további cél-
jaik között szerepel, amely kihí-
vást jelent számukra. Bízik abban, 
hogy minél több első véradót kö-
szönthetnek a jövőben. 

Halupa Eszter

A Nikola Tesla – Végtelen 
energia című kétórás musical-
show kápráztatja el a szente-
si közönséget május 31-én a 
Pusztai László Sporttelepen. 
Egyedi látványvilág, izgalmas 
zenei és vizuális háttér teszi le-
nyűgözővé a Tesla életét bemu-
tató show-t. A szentesi diákok 
körében is szeretnék népszerű-
síteni a lángelmét, mégpedig 
a Tesla Teszt az iskoládért on-
line vetélkedővel, Szentes Vá-
ros Önkormányzata szervezé-
sében, amely minden szentesi 
diák számára izgalmas lehet. 
A kezdeményezésről tartottak 
sajtótájékoztatót az üdülőköz-
pont aulájában, április 3-án.

Minden tanuló, aki részt vesz az 
online játékban és kitölti a tesz-
tet, egy alkalommal ingyene-
sen beléphet a Szentesi Sport-és 
Üdülőközpontba. Azok a szen-
tesi iskolák, amelyeknek tanu-
lói az összlétszámhoz viszonyít-
va 50 százalékban részt vesznek 
a teszt kitöltésében, mindenképp 
díjazásban részesülnek, sportfel-
szerelési ajándékot kapnak. A 
legmagasabb  részvételt elérő 
oktatási intézmény nyeri a Tes-
la online vetélkedőt, a tanulók 

suli-bulival ünnepelhetik meg a 
győzelmet az ifjúsági ház előadó 
termében, a Szentesi Művelődé-
si Központ jóvoltából. A terem 
mellett DJ-t, fény-és hangtech-
nikát is biztosít az intézmény. A 
tesztek kitöltése elkezdődött a  
www.teslamusical-szentes.hu ol-
dalon. A honlapot a Pollák tech-
nikum 12.b osztályos tanulója, 
Táborosi Ákos és csapata készí-
tette. Ákos izgalmasnak találta 
az alkotó csapatmunkát, és an-
nak látható végeredményét. A 

honlapot, és a fontosabb menü-
pontokat Kovács Attila, az okta-
tási intézmény igazgatója ismer-
tette kivetítőn keresztül. A teszt 
kitöltésének záró időpontja ápri-
lis 24. 12 óra. A polgármester ki-
tért arra, hogy a kétórás show-ra 
a jegyek hetven százalékát ér-
tékesítették, és számít a fiatalok 
bevonására, ezért is indították út-
jára ezt a kezdeményezést a Niko-
la Tesla – Végtelen energia című 
előadás népszerűsítésére, egyút-
tal társadalomtudományi ismere-

teiket is bővíthetik a résztvevők. 
A verseny három kategóriában 
zajlik, általános iskola alsó és fel-
ső tagozat, valamint középiskola. 
A Sulival a fürdőbe című akcióra 
hívta fel a figyelmet dr. Kerekes 
Valéria, az üdü-
lőközpont igaz-
gatója, amellyel 
kedvezményes 
b e l é p é s s e l 
strandolhatnak 
a diákok. 

Fürdőbelépők a véradóknak

Nyerj suli-bulit a Tesla-teszttel!

Táborosi Ákos, a Pollák technikum 12.b osztályos tanulója, Kovács Attila, a technikum igazgatója, Szabó Zoltán Ferenc polgármester, 
dr. Kerekes Valéria, az üdülőközpont igazgatója, Bocskay István konferanszié, az online teszt ötletgazdája
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Halupa Eszter

Nagy érdeklődés övezte a III. 
Húsvéti mulatságot március 29-
én a Gólyás Házban, ahol a gye-
rekek saját húsvéti kalácsukat 
is elkészíthették. A rendezvény 
hangulatosabban nem is kez-
dődhetett volna, mint táncház-
zal, Bagi Ferenccel és Bagi-Gajda 
Bernadettel. A játékos vetélke-
dőn sok gyermek gyűjtötte szü-
leivel a pecséteket a különböző 

állomásokon, még a pince előtt 
is kígyózott a sor, ahová a legbát-
rabbak merészkedtek le pecsé-
tért. A lovas-kocsikázás is sokakat 
vonzott. A művelődési központ 
munkatársai gondoskodtak ar-
ról is, hogy a tojásdíszítés is része 
legyen a programnak, ami soka-
kat lekötött nagypéntek délután. 
Emellett szorgos kezek fonták a 
kalácsokat, majd kenték meg to-
jással, és várták, hogy kisüljön a 
húsvéti finomság. 

Húsvéti
körkép

Kalácssütés a Gólyás Házban

Táncház a Gólyás Házban
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Húsvéthétfőn, aki szentesi, helyi 
ízekre vágyott, kóstolhatott csíra-
málét, lekvárokat és sok-sok finom-
ságot, azon kívül megtekinthette a 
helyi értékeket az ifjúsági házban. 
Balla Tibor tekerőjátéka köszön-
tötte a résztvevőket, akik érezhet-
ték a finom palacsinta illatát, amint 
beléptek az épületbe. A Szente-
si Vendégszeretet Egyesület im-
már 15. alkalommal szervezte meg 
a fesztivált. Aki regisztrált, kósto-
lójegyet kapott, amit akár lovas-
kocsizásra is beválthatott. Számos 
gyermekprogrammal, pónilovag-
lással, nyuszisimogatóval készültek 
a szervezők, valamint ínycsiklan-
dó falatokkal. – A rendezvénnyel 
Szentest szeretnénk bemutatni, a 
hagyományokat és azokat az al-
kotókat, akik őrzik az értékeket. Ki-
emelném Kovács Ivánné népi bú-
torfestő iparművészt, akinek kiállító 
terme is van, valamint Pallagi Lász-
lónét, aki porcelánbabákat gyűjt, fé-

süli, öltözteti és ruhákat is varr nekik 
– mondta el lapunknak Matkócsik 
Pál, az egyesület elnöke, főszerve-
ző. A Szentesi Művelődési Központ 
kézműves szakkörei is képviseltet-
ték magukat. Egy horgolt mókust 
fedeztünk fel Szabó Zoltán Ferenc 
kezében, ami a Redi nevet viseli, ez-
zel a figurával is épül a városban a 
mókus brandje. Emellett véralma – 
és szilvalekvárt is kóstolt, házi piskó-
tával. Aminek nem tudott ellenállni, 
az a csíramálé, ebből is volt bőven 
kínálat a helyi ízek fesztiválján. Dél-
után táncházzal kedveskedtek a 
vendégeknek a Jövőnkért Alapfo-
kú Művészeti Iskolának köszönhe-
tően, és fellépett Debreceni-Kis Hel-
ga, szentesi származású népzenész. 

Agócs Lászlóné önkormányzati 
képviselő szervezésében a lapistói-
ak húsvétváró délutánon vehettek 
részt (alsó két kép), ahol a játszótér 
egy könyves szekrénnyel bővült.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester és Agócs Lászlóné önkormányzati 
képviselő átadja az új könyvesszekrényt LapistónLapistói tojásfa díszítés

Helyi Ízek Fesztiválja az IH-ban

Helyi Ízek Fesztiválja az IH-ban
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A gyógytestnevelés többet ad, mint gondolnánk

Lámpás: Esély a fejlődésre
Gyergyai-Szabó Mariann

Előző cikkünkben a gyer-
mekkori mozgásszervi elvál-
tozások okairól beszélgettünk 
Varga Évával, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Pedagógiai 
Szakszolgálat Szentesi Tagin-
tézményének gyógytestne-
velőjével. Ezen a héten a 
gyógyúszásról és a gyógytest-
nevelés megítéléséről kérdez-
tem a szakembert.

– A gyógytestnevelés óra kerete-
in belül lehetőség van arra is, hogy 
a gyerekek gyógyúszáson vegye-
nek részt. A részvétel feltétele, hogy 
biztonságosan tudjanak úszni?

Ha a gyermek nem tud úszni, 
az elsődleges cél, hogy megtanít-
sam, hiszen csak utána lehet a kü-
lönböző úszásnemek módosított 
változataival dolgozni. 

– Hogyan zajlik a foglalkozás?
– Itt is 45 perc egy tanóra, ezt 

az időt végig a vízben töltjük. 
Egy rövid bemelegítést követően 
deszkával, nudlival, tenyérellen-
állással vagy lábbójával, tehát kü-
lönböző eszközökkel dolgozunk. 
Az úszásnemeket a gyerekek el-
változásainak megfelelően vá-
lasztom meg, mindenki egyénre 
szabott feladatokat kap. Mivel az 
úszás egy monoton sport, mindig 
van játék, hogy motiváljam a ta-
nítványokat. A játékra többnyire 
az óra végén kerül sor. A csopor-
tos játékot részesítem előnyben.

– Mi ennek az oka?
– A gyerekek több iskolából 

jönnek, gyakran egyáltalán nem 
ismerik egymást, gátlásosak, 
nem szívesen szólnak idegen tár-
saikhoz. Azok, akik érzékenyeb-
bek vagy valamilyen hátránnyal 
küzdenek, nehezebben nyílnak 
meg, de a közösségépítő játékok-
nak köszönhetően a tanév végére 
jó barátságok szoktak kialakulni. 
A gyerekeket igyekszem ráéb-
reszteni arra, hogy sokkal többet 
lehet nevetni itt, együtt, mint ott-
hon, a képernyő előtt elszigete-
lődve.

– A tornatermi órák milyen han-
gulatban telnek?

– Igyekszem barátságos, vi-
dám légkört teremteni. A kiseb-
bekkel sok gyógytestnevelési já-
tékot játszunk, ami tovább oldja 
az óra hangulatát. A nagyobbak-
nál modern sporteszközök hasz-
nálatával arra törekszem, hogy a 
fejlesztés formálisan edzésre ha-
sonlítson, mert a „gyógytestne-

velés” szó sokszor már látatlanul 
is elutasítást vált ki gyermekből, 
szülőből egyaránt. A zenehall-
gatás nagyon motiváló tud len-
ni a gyakorlatok végzése közben, 
ezért az órák különböző egysége-
ihez a gyerekek választhatnak ze-
neszámokat.

– Szokott házi feladatot adni 
azoknak, akik az órájára járnak?

– Mivel csak heti egy órában 
tudok szárazföldi órát tartani, az 
lenne az ideális, ha otthon is tor-
náznának, de sajnos az a tapasz-
talat, hogy ez idő és kedv hiányá-
ban nem valósul meg. A tanév 
végén szoktam adni feladato-
kat, hogy a nyári szünetben le-
gyen valami segítség számukra, 
amennyiben erre időt szánnak.

– A kamaszok gyakran lázadnak 
a kötöttségek ellen. Milyennek lát-
ja ezt a korosztályt?

– Gyógytestnevelés szempont-
jából talán a legérzékenyebb idő-
szak a felső tagozat. A mai gyere-
kek sokkal hamarabb érnek, mint 
a korábbi generációk. Van, hogy 
már tizenhárom-tizennégy éves 
fiúk és lányok elérik a felnőttkori 
testmagasságukat. A hirtelen nö-
vekedések nagyobb terhet rónak 
a mozgatórendszerre, emellett a 
nemi érés is felgyorsul. A gyere-
keknek hozzá kell szokniuk egy 
új testhez, amivel nem feltétlenül 
tudnak azonosulni. Vannak, akik 
szeretnének láthatatlanná vál-
ni, ezt azonban egy magas, vagy 
telt testalkat lehetetlenné teszi. 
A lezsernek beállított, ám hely-
telen, hanyag testtartás is okoz-
hat különböző nyaki-háti elvál-
tozásokat. 

– A gyerekek különböző mó-
don dolgozzák fel a másodlagos 
nemi jelleg megjelenését is. Van, 
aki büszke rá, van, aki szégyelli, és 
igyekszik elrejteni, ezért előreejti 
a vállait. A test és a lélek egysége 
tehát elválaszthatatlan, a gyere-

kek lelkét is ápolni kell. Gyógy-
testnevelés órán sokat beszél-
getünk. Ezért is jók a nyújtások, 
mert a lelassulás megteremti a 
nyugodt, bizalmi légkört. 

– Ahhoz, hogy minél jobban 
megismerjem a gyermeket és az 
ő hátterét, ezáltal pedig személy-
re szóló segítséget nyújtsak neki, 
a munkám során nagyon fontos 
az együttműködés a szülővel, az 
osztályfőnökkel, a testnevelésta-
nárral, az óvodapedagógussal, 
az iskola- illetve szakorvossal és 
a védőnővel. Ez nem mindig egy-
szerű, hiszen kb. száz gyermeket 
látok el, gyakran rohanok egyik 
intézményből a másikba. Azt vi-
szont mindenféleképpen kiemel-
ném, hogy meghatározó szerepe 
van a pedagógusnak abban, ho-
gyan tálalja a szülő és a gyermek 
felé azt, ha valakinek fejlesztésre 
van szüksége.

– Mit ért ezalatt? 
– Sokan tehernek élik meg, 

hogy gyógytestnevelésre kell 
járniuk, mások szégyellik vagy 
akár el is utasítják ezt a lehetősé-
get. Szeretném azonban hangsú-

lyozni, hogy a fejlesztés minden 
esetben a gyermek érdekét szol-
gálja. Ez egy olyanfajta ingyenes 
segítségnyújtás, ami a gyerekek 
szemléletére is hatással van. Ter-
mészetesen van olyan szülő, aki 
nem akar még emiatt is harcolni 
serdülő gyermekével, ha az elu-
tasítja a gyógytestnevelést. Ami-
kor azonban a szülő lemond a 
gyógytestnevelésről, egy olyan 
fejlesztés esélyét veszi el a gyer-
mektől, amire később talán már 
nem lesz lehetősége. Ha ugyanis 
nincsenek kezelve ezek a problé-
mák, idővel súlyosbodhatnak, 
vagy másodlagos elváltozások 
is kialakulhatnak. Az is előfordul 
sajnos, hogy a csontosodás befe-
jeztével az elváltozások, deformi-
tások rögzülnek és már nem lehet 
korrigálni ezeket – a többnyire ja-
vítható – eltéréseket.
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Szentes legjelesebb fes-
tőművésze 163 éve, 1861. 
március 27-én született a szé-
kelyföldi Brassóban, és 75 éve, 
1949. július 29-én hunyt el Bu-
dapesten.

Koszta Józsefnek nehezen in-
duló, viszontagságos pályája volt. 
A portréfestéssel megkeresett 
pénzből „magaképzése végett” 
megjárta Budapest, Bécs és Mün-
chen festőiskoláit. Képeivel több 
kiállításon, pályázaton eredmé-
nyesen szerepelt, de az átütő si-
ker váratott magára. Közben meg-
ismerkedett Szeifert Annuskával, 
aki modellje és hűséges társa lett 
élete végéig – ismertette a festő 
életútját Tímár Ferenc a Berekhát 
25. szám alatt, mely egykor táblá-
val volt megjelölve, ahol Koszta 
József első szentesi műterme volt.

1911-ben az Alföldet járva 
Szentesen akadt rá Lakos János 
Pál festő Berekhát 25. alatti mű-
termes tanyájára. Kibérelte, és a 
következő évtől egy évtizeden 
át ez lett alkotó műhelye. Itt ta-
lált rá arra az erőteljes stílusra, 
amely összetéveszthetetlenné 
teszi munkáit. Az itt festett képek 
árából tudta megvenni 1922-ben 
a Felsőrét 37/A alatti saját tanyá-
ját a Szentestől északra fekvő Vár-
háton, ahol a hazai és nemzetkö-
zi sikereit hozó festmények sora 
született.

A Berekhát 25. alatti volt La-
kos-tanyának az idők folyamán 
több tulajdonosa volt. A műter-
mes melléképületet, ahol a Mes-
ter tíz éven keresztül alkotott, 
1961-ben – Koszta születésének 
centenáriumán – még lefényké-
pezhette dr. Bakó Károly tanár 
úr, majd néhány évvel később le-
bontásra került.

1999-ben, Koszta halálának 
50. évfordulóján emléktáblával 
jelölte meg a tanyát a dr. Szabó 
János József vezette múzeum. 
Avatóbeszédet dr. Vörös Gab-
riella mondott, aki akkor a me-
gyei múzeumi szervezet igazga-
tója volt. Később a tábla lekerült 
a helyéről – majd a Koszta-tanya 
emlékhely tavalyi fejlesztése al-
kalmával, voltaképp véletlenül 
derült ki, hogy megvan.

2024 tavaszán ez az emléktáb-
la – civil kezdeményezés nyomán, 
Szentes város támogatásával – a 
renoválását követően, talapzatra 
helyezve az egykori Lakos-por-
ta előtti közterületen került fel-
állításra és 2024. március 27-én, 
Koszta József születésnapján 
avatták újra megemlékezés ke-
retében.

– Ugye mindig az kell, ami nincs! 
Koszta a hegyek között megszület-
ve az Alföldet tekintette csodának, 
az kellett neki, ami a hegyekben 
nincs! Mi, alföldiek pedig felme-
gyünk a hegyekbe és azt éljük meg 
csodának, az ember már csak ilyen 
– mondta beszédében Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester.

Azzal folytatta, Koszta József 
1861-es születése, majd 1949-
es halála között egy gyönyörű 

szép, hosszú időszak telt el, egy 
nagyon termékeny időszak. Ma-
gyarország de a Dél-Alföld leg-
híresebb festőjeként valóban az 
a közel négy évtized, amit váro-
sunkban és annak környékén töl-
tött el, igazából nem adott életé-
ben kultuszt neki, viszont halála 
után ez a város a jó emlékében 
és emlékezetében megőrizte őt.

1951-ben születésének ki-
lencvenedik évfordulóján Kosz-
ta József nevét vette fel a múze-
umunk, majd 1962-ben a város 
utcát nevezett el róla. A Koszta 
József utcától csak néhány mé-
terre 1969-ben a Zrínyi utca 2. 
alatt, ahol a festő az utolsó éveit 
élte ebben a városban, egy táb-
lát avattak fel. Koszta Józsefről 
még szocialista brigádot is elne-
veztek a Kontakta szerszámmű-
helyében, de ennél talán sokkal 
maradandóbbat alkotott újra a 
város azzal, hogy és 1992-ben a 
volt Hámán Kató lakótelepi,  je-
lenleg kertvárosi iskola Koszta Jó-
zsef nevét vette fel.

Ez a város sok-sok tehetséget 
adott a magyarságnak, sok-sok 
tehetséget nevelt fel az ország-
nak és sok-sok embert fogadott 
be, akik valóban Szentes város 
hírnevét öregbítették évtizedes 
alkotói munkájukkal – mond-
ta Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester.

Koszta József első műtermének helyén emlékeztek

LED izzókat osztanakTesla
Egy gépkocsimárka és egy feltaláló az  

egykori Osztrák-Magyar Monarchia területéről

Néhány évtizeddel ezelőtt többnyire csak a szakmabéliek is-
merték a nevét, a munkássága ma sem része a középiskolai tan-
anyagnak. Sorozatunkban a 81 éve elhunyt mérnök-tudós-fel-
találó életéből villantunk fel részleteket.

- Mit köszönhetünk Teslának?
Tesla tevékenysége elsősorban az elektromosság, a mágneses-

ség és a gépészet területén jelentős, nevéhez 146 szabadalom 
fűződik. Ezek között találjuk a rádiót, a vezeték nélküli energia- 
és adatátvitelt, a mágneses rezonanciát, a neon ill. fluoreszcens 
világítást, a lézert, a távirányítást, a  robotikát, a röntgensugara-
kat, a részecskegyorsítókat, az indukciós motort, a forgó mágne-
ses teret és a váltóáramot, amely nélkül manapság bizonyára el 
sem tudnánk képzelni az életünket. Elég csak arra gondolnunk, 
mihez tudunk kezdeni az elektronikai eszközeinkkel egy hos�-
szabb-rövidebb áramszünet alatt. Tagadhatatlanul az elmúlt két-
ezer év legjelentősebb találmányai közé tartozik az elektromos-
ság hasznosítása, amit Teslának köszönhetünk.

Gyergyai-Szabó Mariann

Ezúton értesíti Szentes Város Önkormányzata a tisztelt lakossá-
got, hogy a második körös ingyenes lakossági LED csereprogram-
ra 2023. november 16. – 2023. december 15-ig regisztrált, érvé-
nyes regisztrációval rendelkező lakosoknak a LED izzók átvételére 
az alábbi időpontokban és helyszínen lesz lehetősége:

2024. április 10 – 18 között, 
-   az első napon szerdán 9.30 – 16 óráig  
 -   a többi napokon: hétfő délután 13:00 – 18:00 óráig 
kedd-szerda-csütörtök 9:00 – 16:00-ig
 Helyszín: Szentes Ház (6600 Szentes, Petőfi u. 1.)
FONTOS!
Az izzók átvételére kizárólag érvényes személyi igazolvánnyal 

és lakcímkártyával rendelkezőknek van lehetősége, ezért a sze-
mélyes okmányokat mindenki hozza magával.
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Halupa Eszter

A keringésmegállást követő 
néhány perc sorsdöntő, min-
den perc számít. Kiemelkedő-
en fontos a korai mentőhívás, 
és az újraélesztés megkezdése. 

Még tavaly történt az eset: bal-
esethez riasztották a szentesi hi-
vatásos tűzoltókat december 12-
én. Egy autó villanyoszlopnak 
hajtott. A gépjármű sofőrje ros�-
szul lett, eszméletlen állapotban 
találták, a kocsi többi utasának 
nem esett baja. A sérült légzé-
se és keringése leállt, a hivatá-
sos egység parancsnoka azon-
nal megkezdte az újraélesztést. 
A gyors és szakszerű elsősegély-
nyújtással sikerült a beteg lég-
zését és keringését stabilizálni. 
Stabil életfunkciókkal, de súlyos, 
életveszélyes állapotban szállí-
tották kórházba. Tettéért, Balázs 
Csaba tűzoltó századost az Or-
szágos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság 2024. február 29-én, 
hősies helytállásért elismerés-
ben részesítette, ahogy Szentes 
Város Önkormányzata is márci-
us 28-án, a testületi ülésen. Ba-
lázs Csaba tűzoltó századost kér-
deztük lélekjelenlétről, az idővel 
való küzdelemről, és arról, hogy 
mit tegyünk, ha hasonló helyzet-
be kerülünk. 

– Hogyan emlékszik vissza az 
életmentés napjára, 2023. decem-
ber 12-re? 

– Amíg élek, emlékezni fogok 

rá. Pont az előző nap a feleségem 
került ugyanilyen helyzetbe. Te-
lefonon keresztül adtam neki az 
instrukciókat, miszerint fektes-
se hanyatt a sérültet, kezdje meg 
az újraélesztést. Közben hívták a 
mentőket is a Szarvasi úton tör-
tént esethez. Másnap, amikor be-
mentem a tűzoltóságra, a kollé-
gákkal átbeszéltük a történteket, 
majd kaptuk a riasztást, és akkor 
megdöbbentően hasonló szitu-
ációval találkoztunk. A kiérkezés 
után a kollégák megállapították, 
nincs a sofőrnek se légzése, se ke-
ringése. Azonnal kivettük az au-
tóból, majd újra megvizsgáltam, 
és azonnal megkezdtem az újra-
élesztést. Aki ilyen helyzetbe ke-
rül, legyen hivatásos vagy civil, 
egy életre emlékezni fog arra a 
napra. 

"
A legrosszabb, ha 
nem teszünk 
semmit

–   Erős lélekjelenlét szükséges 
ilyen helyzetben, gyorsan kell 
cselekedni, dönteni, hiszen min-
den másodperc számít. 

– Ilyen helyzetben két típust 
különböztethetünk meg az át-
lagembereket tekintve. Aki tud 
segíteni, tesz is, a másik típus tel-
jesen leblokkol. Az utóbbit is meg 
lehet érteni, nem tud a helyzet-
tel mit kezdeni. A segítségnyúj-
tásnak is lehet több szintje. Egy 
telefonhívás a 112-re, az újra-
élesztés megkezdése, vagy a se-
gítségért kiáltás mind rengeteget 
jelent. A legrosszabb, ha nem te-
szünk semmit. Négy perce van 
egy ilyen sérültnek. Ha ennyi idő 
alatt nem történik segítségnyúj-
tás, vagy segítséghívás, akkor 
vége. A lélekjelenlétre visszatér-
ve, mi tettük a dolgunkat. Abból 
a szempontból talán könnyebb 
a helyzetünk, hogy hivatásosok 
vagyunk, a mentősök rengete-
get segítenek a gyakorlásban. 
Nekem életem első újraéleszté-
se volt, úgy cselekedtem, ahogy 
tőlük tanultam.

"
Bármilyen 
hihetetlen, az eset 
után, amikor 
hazaértem, a 
nappaliban 
próbálgattuk a 
gyerekekkel az 
újraélesztést. Az 
oktatást már 
gyerekkorban is el 
lehet kezdeni.

– Mit tehetünk, hogy ne merül-
jenek feledésbe az elsősegélynyúj-
tó ismereteink? 

– Akinek van B kategóriás jo-
gosítványa, valamikor tanulta, 
gyakorolta az újraélesztést, de ez 
pont olyan, mint a nyelvtanulás. 
ha nem gyakorolják, feledésbe 
merül. Számunkra rendszeresek 
a képzésék, oktatások elsőse-
gélynyújtásból, ahol felelevenít-
jük a mozdulatokat. Az OMSZ (Or-
szágos Mentőszolgálat) részéről a 
videómegosztón is fellelhetők vi-
deók, amik rendkívül hasznosak. 
A Csuja Imrével forgatott videót 
biztosan sokan ismerik. Ezek a vi-
deók is abban segítenek, hogy va-
lamit tegyünk, ha olyan helyzet-
be kerülünk, hogy valakinek az 
élete múlik azon a négy percen, 
amíg nincs légzése, vagy kerin-
gése. Ha nem kap elég oxigént a 
vér, négy perc után az agysejtek 
pusztulni kezdenek, és onnantól 
valamelyik központ biztosan sé-
rül. Bármilyen hihetetlen, az eset 
után, amikor hazaértem, a nappa-
liban próbálgattuk a gyerekekkel 
az újraélesztést. Az oktatást már 
gyerekkorban is el lehet kezdeni. 
Csak hangsúlyozni tudom, hív-
junk segítséget, és kezdjük meg 
az újraélesztést. Sokan tartanak 
attól, hogy összetörik a sérült bor-
dáját, de azzal túl lehet élni. 

– Hogyan tudja az eseteket fel-
dolgozni? 

– Huszonhárom év után is azt 
tudom mondani, hogy a legjobb 
pszichológusok a kollégák, kibe-
széljük a történteket, emellett 
szükséges szakember is. Vissza-
térve az esetre, igaz, hogy  rólam 
szólt az újraélesztés végrehajtása 
miatt, de a siker egy csapatmun-
ka eredménye, legyen szó a hely-
szín biztosításáról vagy a sérült ki-
emeléséről. 

Négy percen belül cselekedni kell!
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A Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Boros Sámuel Tech-
nikum diákjai csatlakoztak 
a „Szépítsük meg Szentest!” 
programhoz, melynek kereté-
ben március 22-én két osztály 
közel 60 tanulója gyűjtötte a 
szemetet az iskola környékén. 

Szentes városában elindult egy 
hatékonyabb, az iskolásokat, fia-
talokat célzó zöld gondolkodás, 
cselekvési program, azzal a cél-
lal, hogy sok ötletes rendezvén�-
nyel minél több diákot bevonja-
nak városunk újrahangolt zöld 
szellemiségébe. Az akció célja 
volt, hogy a diákok saját iskolá-
juk környékén gyűjtsék össze az 

eldobott szemetet, ezzel meg-
tisztítsák, óvják környezetüket.

A Boros zöldiskola, mivel az in-
tézmény minden szempontból 
és területen igyekszik környe-
zettudatosságra nevelni a gyere-
keket. Nemcsak tanítjuk, hanem 
tettekkel is bizonyítjuk elkötele-
zettségünket, és a gyakorlatban 
is segítünk elsajátítani a legfon-
tosabb tudnivalókat a témában. 
A diákok jó hangulatban vettek 
részt az akcióban. Bízunk abban, 
hogy a tisztaság, rendezettség 
iránti igény

Somosné Puskás Krisztina 
igazgató

Darók József 

Jubileumhoz érkezett a Zöl-
dág néptánc, amit levéltári doku-
mentum kiállítással, illetve talál-
kozókkal, régi táncosok körében 
ünnepelnek meg idén. Negyven 
éve, 1984 szeptemberében, a Kla-
uzál Gábor Általános Iskolában 
indult a szakkör Hankó György-
né Paksi Márta vezetésével.

Tanító, néptáncpedagógus, 
néprajzi gyűjtő Hankóné Mártika, 
aki gyerekekkel, felnőttekkel is-
merteti meg a magyar hagyomá-
nyos paraszti kultúra értékeit, fol-
klór ismereteket, kiemelve Szentes 
és környéke kincseit, helytörténe-
ti szokásait. 

 1980-tól alsó tagozatos gyer-
mekeknek népi énekes gyermek-
játékokat tanított, miután tapasz-
talta, hogy a volt nagycsoportos 
óvodások komoly énekes-táncos 
tudással rendelkeznek, és az óvo-
dáskorú gyerekei táncos tudását 
látva is kedvére volt a tanítás – 
mondta róla a kiállítást megnyitó 
beszédében Lakosné Piroska tánc-
pedagógus, akivel régi jó barátnők 
és kollégák.

1984-től a Klauzál Gábor isko-
lában folytatta munkáját Hankó 
Györgyné, közben Szegeden el-
végezte a néptáncoktatói kép-
zést. 1992-ben alakult meg a Zöl-
dág két csoportja, a Levelecske és 
a Zöldág. Próbatermük ekkor az 
iskola ebédlője volt – idézte fel 
az egyesület krónikájából a mér-
földköveket Lakosné Piroska. Ezek 
közé tartozik az 1995-ben elsőként 
megrendezett Szentesi Gyermek-
néptánc Találkozó, a sorozat min-
den páratlan évben, összesen 9 
alkalommal  egészen 2011-ig tar-
tott. A Cuháré Szóló Folk Fesztivá-
lok 2010-től minden páros évben 
következtek a Zöldág történeté-
ben, melyek II. Maácz László Em-

léknapok  néven is szerepeltek.
Az 1999-2000-es tanévtől le-

hetővé vált az alapfokú táncmű-
vészeti oktatás a zeneiskolában, 
amibe a Zöldág Mozgáskultúra és 
Sport Egyesület néptáncosai is be-
kapcsolódtak.

2001-től a Kiss Bálint utca 3. 
alatt kaptak három helyiséget, ott 
tánctáborokat is szerveztek. Érté-
kes kutatómunkájának eredmé-
nyét könyvbe foglalta, Szentes és 
környéke népzenéje és néptán-
ca a XX. században címmel, hang-
zómelléklettel ellátva. – Meg kell 
értetni az emberekkel, milyen 
fontosak a gyökereink, honnan 
származnak szokásaink, mindezt 
a gyerekekkel kell kezdeni. Amit itt 

láthatnak, csak csepp a tengerben, 
de tudják, az igazi tenger az, ami-
ből egy fél cseppet hallhattunk 
most – nézett a tekerőn dél-alföldi 
dalokkal közreműködő Nagy Tün-
dére a Zöldág vezetője.

– Úgy érzem, ezt át kell adni má-
soknak, még ha ők ezt nem is érzik 
fontosnak –magyarázta.

A levéltár igazgatója, Tánczos 
Roland elmondta, örömmel ad-
nak helyet a november 1-ig meg-
tekinthető dokumentum-kiállí-
tásnak, ami a negyven év fontos 
állomásait járja végig. A krónika a 
nemrég napvilágot látott, Csoda-
fiú-Szarvas című népzenei nép-
daltárig tart, aminek az iskolai ok-
tatásban szánna szerepet Hankó 
Györgyné.

A 40 éves jubileum jó lehető-
séget kínál a régi zöldágosok ta-
lálkozójára, közös emlékezéssel, 
régi felvételek megnézésével és 
táncházzal, amiből hármat is ter-
vez Mártika. Az első április 20-án, 
szombaton 10-17 óra között a Kla-
uzál iskolában lesz, ahol a történet 
elindult.  

Honismereti kiránduláson 
vettek részt a Zentai Közgaz-
dasági és Kereskedelmi Isko-
la diákjai március 21-én. 35 ta-
nulót és három kísérő tanárt, 
köztük az iskola igazgatónő-
jét köszönthették a Hódmező-
vásárhelyi SZC Szentesi Boros 
Sámuel Technikumban. 

Az utazás költségeit a Rákóczi 
Szövetség Diákutaztatási Prog-
ramja finanszírozta, melynek 
keretében koszorúzással emlé-
keztek meg az 1848-49-es forra-
dalomról és szabadságharcról. A 
megemlékezés mellett a diákok-
nak lehetőségük volt megismer-
kedni az iskolával is. A kirándu-
lás időtartama alatt ellátogattak 
a Tóth József Színház és Víga-
dóba és megtekintették a Gyu-
ricza Veterán Jármű és Régiség 

Múzeumot, majd sétát tettek a 
Kurca-parton és a Széchenyi-li-
getben. A vendégeknek nagyon 
tetszett mind az iskola, mind 
Szentes városa, az intézményt 
barátságosnak, családiasnak ta-
lálták. A vendégek visszajelzése 
azt mutatja, egy másik alkalom-
mal akár több napot is szívesen 
eltöltenének a városban. A jóked-
vű kirándulás során nemcsak új 
ismeretekre tehettek szert a di-
ákok, hanem megismerkedtek 
határon túl élő diáktársakkal is, 
ezáltal a közgazdász osztályok 
közötti együttműködés is szoro-
sabbá vált. A tanulókat Sebesi-
né Kulcsár Krisztina és Szigetiné 
Mészáros Zsuzsanna tanárnők fo-
gadták az intézmény igazgatójá-
val együtt. 

„Szépítsük meg Szentest!”

Negyven éves jubileumot ünnepel a Zöldág

Zentai diákokat  
fogadtak a Borosban
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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

 Zöldborsóleves, 
Paradicsomos-húsos penne

 Vegyes gyümölcsleves, 
Rántott sajt, zöldséges rizs, 

tartármártás

Csontleves csigatésztával, 
Chilis bab, Párolt bulgur , 

Félbarna kenyér*

Medvehagymás 
csirkeraguleves, 

Burgonyás tészta, körte

 Zöldségkrémleves, 
Sertésszelet zöldborsós 
csirkemáj ragu, galuska 

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejt-
vényünk helyes megfejté-
se: „A kiskertész fáradtsá-
ga egy pár tojás a váltsága”. 
A Zene Világ Zene prog-

ramsorozat április 13-ai 
koncertjére szóló belé-
pőt Sipos András nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen kereszt-
rejtvényünk helyes megfej-

tői között LEGRAND aján-
dékcsomagot sorsolunk ki. 
Megfejtéseiket telefonszám 
feltüntetésével küldjék el 
szerkesztőségünk postací-

mére (Petőfi u. 1.), vagy a 

szentesielet@gmail.com in-

ternetes címre  2024. ápri-

lis 10. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

KIPLING
FARKASA

ZENEI
HANGOK

SZÓRA-
KOZOTT

LOKÁTOR

NEM
FONNYADT

(GYÜMÖLCS)

RÓMAI
ÖTVENES

DIANNA
BECÉZVE

TORNÁSZ
ESZKÖZE
KÉTES!

ADY ENDRE
VERSE

ANGOL
ZENÉSZ

SZOLÓN
IDÉZET A

PÉNZZÉ TESZ
ÉTEL

ANGOL
FÉRFI

BECENÉV

MOSTANÁIG
ÉGBE

ERESZTETT
PAPÍROS-

LÁMPA
LIDÉRC

OLD TIMER
AUTÓK

RENDSZÁMA

BEÓCIAI
REGEHŐS

ÍRORSZÁG,
ÍRÜL

GÖRGETÉS
KEZDETE!

VÍZPARTI
NÖVÉNY

LATYAKOS
RÉSZ!

ÖRÖKZÖLD
SZÉLEK!

NEKI-
TÁMASZ-
KODIK

TÁRSA
RÖVIDEN

GYERMEK-
GONDOZÓ

NUMIZ-
MATIKA

AZ IDÉZET
FOLYTATÁSA

LUSTA,
DOLOG-
TALAN N

ABLAK-
KERET!

IPARI,
RÖVIDEN

SZÜRKÉS-
ZÖLD SZÍN

ANYAGI
VESZTESÉG

JÖVENDŐ-
BELI

MŰSOR-
SUGÁRZÁS

VÍVÁSBAN
TALÁLAT

UTÓTAG:
MÉRÉS

KÁLIUM
VEGYJELE

HEVES
VÁRMEGYEI

KÖZSÉG
FORINT,
RÖVIDEN

IGEN,
OROSZUL

ÁTÜT
A KÖZEPÉN!

OSZTRÁK
ÁLLAMI

TELEVÍZIÓ

DEHOGY!

SUGÁRZÁS
KEZDETE!

OXIGÉN

NÖVÉNY
RÉSZE
EGÉSZ

SZÁMOK
HALMAZA

FELKIÁLTÓ-
JEL

SZERENCSE-
JÁTÉK L
SZENTES központjában 133 m2-es 

összkomfortos második emeleti fűtési 
rendszerében 2023. nyarán felújított, tá-
gas napfényes lakás eladó. Ár: 39 millió 
forint. Telefon: 30/366-3161 www.ingat-
lan.com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók, egy 
db 220 V-os, 2 db 380 V-os. Telefon: 
20/5969873

EPERJESEN 2,5 szobás, gázfűtéses 
családi ház olcsón eladó. Telefon: 30/489-
3183

ŐRÖLT csemegepaprika, céklarépa 
eladó. Telefon:30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, varró-
gép, kerti szerszámok, tiszafa csemete, 

talicska, háti permetező, légpuska, nyu-
lak eladók. Telefon: 63/315-499

HÁZIKERTBŐL évelő dísznövények 
(hunyor, dísznád, ligetszépe, borostyán, 
nárcisz, cserjék, cserepes leander stb.) 
eladók. Telefon: 63/312-522

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. Te-
lefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK és központifűtés sze-
relést, valamint gázhálózat és gázkészü-
lék szerelését vállaljuk. Dancsó Dániel ev. 
Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasznosí-
tású 3532 m2 14,76 Kat szántó sürgősen 
eladó. Telefon: 30/9922279

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy és ásvá-
nyékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények eladók 
100-300 Ft-os áron. Telefon: 30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképesen. 
Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképesen. 
Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, da-
rabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 m2-
es, belső kétszintes 5 szobás, galériás, 
dupla komfortos lakás eladó. Ára: 37 mil-
lió Ft. Telefon: 30/374-0990, 70/408-1579

KÉT darab 150x150-es üvegfal ingyen 
elvihető. Telefon: 30/975-4796

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új 
fehér zománcos fürdőkád, RADIAN gáz-
kazán, fém tetőcserép hajlító, leszorító 
készülék, 120 literes műanyag szemetes-
kuka eladó. Telefon: 30/948-7134

HIRDESSEN INGYEN!
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Vágvölgyi Zoltán

Az ellenőrző könyv, amit ké-
sőbb tájékoztató füzetnek hív-
tak, csaknem száz éven át nél-
külözhetetlen kelléke volt az 
iskolai életnek. Ám az már nem 
közismert, hogy a szülők min-
dennapi tájékoztatásának öt-
letét egy fiatal szentesi tanár-
nak köszönhetjük.

A 19. században a tanulók ér-
tékelése és a tanárnak a szülők-
kel való kapcsolattartása jelen-
tősen eltért a ma megszokott 
gyakorlattól. Bár a tanárok szá-
montartották „noteszeikben” a 
diákok tanulmányi eredménye-
it, de a szülők csak az év végi ér-
tesítőből szerezhettek tudomást 
gyermekük iskolai előmenetelé-
ről. (Év közben karácsonykor és 
húsvétkor kaphattak szóbeli fel-
világosítást.)

A szentesi gimnáziumban, 
akárcsak az ország más gimná-
ziumaiban, igen magas volt a le-
morzsolódások aránya. Az első 
osztályba beiratkozott tanulók-
nak gyakran csak a harmada érte 
meg a legfelsőbb osztályt. A bu-
kások aránya rémisztően magas 
volt: a teljes tanulói létszám 15-
25 százalékát jelentette. Vala-
mit tenni kellett a helyzet javítá-
sa érdekében. A századforduló 
környékén már érett a gondo-
lat, hogy valamiképpen a „szü-
lői házat” is be kell vonni a taní-
tás-tanulás folyamatába. De az 
is nyilvánvaló volt, hogy az addi-
ginál sokkal több információval 
kell ellátni a szülőket ahhoz, hogy 
gyermekük iskolai előmenetelére 
érdemi hatást tudjanak gyakorol-
ni. Ezt a problémát oldotta meg 
Schmidt Győző, a szentesi gimná-
zium magyar-latin szakos tanára. 
Egyszerű, de nagyszerű találmá-
nya forradalmasította a szülő-ta-
nár viszonyt.

Balázsovits Norbert, az intéz-
mény igazgatója a kezdetektől tá-
mogatta munkatársának ötletét. 
Szóban és írásban egyaránt nép-
szerűsítette. „A füzet annyi oldal-
ból áll, ahány tanítási nap van egy 
hónapban. Mindenik oldalon az 
első rovatban fel vannak sorolva 
az illető osztályban előírt összes 
tantárgyak; a második hosszabb 
üres rovatban tartozik a tanuló a 
feladott leckét röviden feljegyez-
ni, mi által a szülő azon kellemes 

helyzetben van, hogy mindenkor 
tudhatja, mi tanulni valója van fi-
ának; a harmadik üres rovat a ta-

nár részére van fenntartva, hogy 
valahányszor felel valamely ta-
nuló, oda írhassa neve aláírásá-
val, vajon tudott-e felelni a tanu-
ló vagy nem. E három rovat alatt 
nagyobb üres hely van fenntart-
va hosszabb megjegyzés vagy 
értesítés bevezetésére. ... A füzet 
ára 20 fillér és nemcsak, hogy egy 
szülő sem sajnálja annak árát kifi-
zetni, hanem nem győzi eléggé 
dicsérni az igazgatóság és taná-
ri kar e gondosságát, mert min-
den nap van alkalma a szülőnek 
meggyőződni arról, mi van lecké-
re feladva, hogyan felelt és visel-
kedett a tanuló minden nap fo-
lyamán.”

A füzet először az 1902/03-
as tanévben került bevezetés-
re, mégpedig a helyi gimnázi-
um első négy osztályában, ahol 
a legtöbb hiányosság és bukás 
volt tapasztalható. Az eredmény 
önmagáért beszélt. Az azt meg-
előző évben a gimnáziumi tanu-
lók 20 százaléka megbukott. Az 
ellenőrző füzet bevezetésének 

évében ez az arány 13 százalékra 
csökkent, 1907-ben már csupán 
9 százalék volt. Az sem mellékes, 

hogy Schmidt tanár úr, mint szer-
ző, a füzetek eladásából származó 
bevételt a helyi gimnázium Segí-
tő Egyesülete számára utalta, így 
a szegényebb sorsú diákok jelen-
tékeny bevételhez jutottak.

A „Schmidt-féle ellenőrző fü-
zet” híre hamar bejárta az orszá-
got. Napilapok cikkeztek róla, 
pozitív példaként emlegetve a 
szentesiek kezdeményezését. 
Ám nemsokára megjelentek a 
gáncsoskodók is. Nem is akár-
honnan érkezett támadás. Az Or-
szágos Középiskolai Tanáregye-
sület szerint a tanárnak nincs 
ideje az ellenőrzőkkel bíbelőd-
ni. „... szeretnők tudni, mikor ér 
rá egy népes osztály tanára felel-
tetni – mint a füzet mondja – és 
mit tesz, ha pl. 20-30 füzetbe kell 
»nem tudott«-okat vagy a tanu-
lók »magaviseletére vonatkozó 
közléseket« bejegyezni.” Furcsa és 
igaztalan érvelés volt ez, hiszen 
szó sem volt arról, hogy egy tanár 
egy órán 20-30 diákot feleltessen. 
Nem csoda, ha a Tanáregyesület 

vélekedése a pedagógus társa-
dalom többségét hidegen hagy-
ta. Balázsovits Norbert szerint az 
ellenőrző „fő hibája az volt, hogy 
szerény vidéki városban látott 
először napvilágot s nem egy 
nagyhírű, modern elvekkel teli-
tett pedagógus fejéből pattant 
ki.” Paradox módon azonban épp 
a szentesi gimnáziumban váltott 
ki hangos egyetértést a fővárosi 
bírálat. Ám nem csak a helybeli 
tanári karban sikerült a főváros-
ból érkezett „buzdító levelek” kö-
vetkeztében az ellenőrző füzet el-
len párthíveket szerezni. Miután 
néhány befolyásos fővárosi pe-
dagógus az ellenőrző betiltásá-
ért lobbizott, a minisztériumban 
is kénytelenek voltak foglalkoz-
ni az üggyel. Bár a miniszteri ren-
delet nem tiltotta be, de kimond-
ta, hogy az ellenőrző füzetet nem 
lehet kötelezővé tenni. Ez éppen 
elég volt néhány szentesi tanár-
nak, akik idegenkedtek az elle-
nőrzővel járó adminisztrációtól, 
és megtagadták annak továb-
bi használatát. Így hiába állt ki a 
többség mellette, az egység hiá-
nya miatt az 1907/08-as tanévtől 
újra ellenőrző füzet nélkül indul-
tak iskolába a szentesi gimnazis-
ták. A döntést a szülők felhábo-
rodása kísérte, no és az, hogy a 
bukások száma 1908-ban újra 18 
százalék fölé emelkedett.

Az ország más középiskolái-
ban azonban nem okozott ilyen 
gondokat az ellenőrző beveze-
tése. A kritikusok is idővel elhall-
gattak, és egyre több tekintélyes 
pedagógus vette védelmébe. Kö-
ves Lajos piarista szerzetes tanár 
1926-ban a Magyar Művelődés 
című országos folyóirat hasáb-
jain írt róla szakvéleményt. Hos�-
szan sorolta az ellenőrző mellett 
szóló érveit, majd értekezését így 
fejezte be: „Ezek alapján feltétle-
nül szükségesnek mondhatjuk 
az ellenőrző diárium alkalmazá-
sát a tanulásra kevés hajlammal 
bíró, kötelességüket nem teljesí-
tő gyermekeknél, de a jobbaknál 
is csak kedvező hatású lehet.” Az 
„ellenőrző diárium” végül módo-
sításokkal ugyan, de általánosan 
elfogadott lett, és a század máso-
dik felében ellenőrző könyvként 
vált az iskolai élet szerves részévé. 
Kár, hogy ezt sem feltalálója, sem 
az elterjesztésében élenjáró igaz-
gató úr nem érhette meg.

Az ellenőrző könyv szentesi találmány
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Burgonyás sárgarépás krémleves  
Hozzávalók: 
50 dkg burgonya, 500 ml tej, 500 ml víz, 25 dkg vékony sárgarépa, 

5 dkg 82%-os vaj, 1 evőkanál finomra vágott petrezselyem, ízlés sze-
rint só, 2 db tojássárgája.

Elkészítése: A fél kg krumplit meghámozzuk, kockára vágva meg-
főzzük a fele mennyiségű sós tejes vízben. Nagyon kell rá figyelni, 
mert könnyen kifut.

A sárgarépát megtisztítjuk, vékony karikára vágjuk, és 3 dkg va-
jon, a petrezselyem nagy részével, egy pici sóval meghintve kis lán-
gon megpároljuk.

Amikor a burgonya megpuhult, leturmixoljuk, felöntjük a maradék 
tejjel és vízzel, állandó keverés közben felforraljuk. Egy leveses tálban 
a maradék vajat elhabarjuk a két tojássárgájával. Fokozatosan rámer-
jük a forró levest, miközben keverjük.

Beletesszük a megpárolt petrezselymes sárgarépát, megszórjuk a 
maradék petrezselyemmel és azonnal tálaljuk.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

április 8 - 15.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Nehezen koncentrálsz, 
ezért most a monotóniát ne-
hezen tűröd. Vesd magad in-

kább kreatív feladatokba, ott nagyobb si-
kereket érhetsz most el.   

BIKA A szokottnál érzéke-
nyebben reagálsz valamire, 
ami más körülmények között 

nem izgatna fel, de most amúgy is sok kö-
rülötted a feszültség, és úgy érzed, ez volt 
az utolsó csepp a pohárban.

IKREK  Tréfával ütsz el egy 
kellemetlen helyzetet, de a 
környezeted nem igazán 

vevő erre a megoldásra. Pedig néha a leg-
jobb, amit tehetünk, ha mosolygunk azo-
kon a helyzeteken, amiken nem tudunk 
változtatni. 

RÁK Nagy változás előtt állsz, 
ám az újdonság lehetősége 
kicsit ijesztő. A döntés a te ke-
zedben van, választhatod a 

maradást is, és akkor nem kell számolnod 
a változással járó nehézségekkel. 

OROSZLÁN Meglepő be-
szélgetésben lehet részed, 
valaki őszintén tárja fel előt-
ted az érzéseit és a gondo-

latait, a legjobb, amit tehetsz, ha ezt tisz-
teletben tartod, még ha nem is feltétlenül 
értesz egyet a véleményével.

SZŰZ  Nehezedre esik nemet 
mondani, ma viszont kellemet-
len lehet betartani egy koráb-
bi ígéretedet, mert sem időd, 
sem energiád, sem kedved 

nincs véghez vinni a szívességet, amire rá-
bólintottál. 

MÉRLEG Régi, lezáratlan 
ügyed kísért meg, és bár kel-
lemetlen, de, szembe kell 

nézned a megválaszolatlan kérdésekkel. 
Ne halogasd, inkább nézz szembe most a 
nehézségekkel, hogy ne legyen több ál-
matlan éjszakád. 

SKORPIÓ Ha valamivel nem 
vagy megelégedve, ne a kör-
nyezetedben vagy a körül-
ményekben keresd a hibát, 

inkább arra keresd a választ, hogy te mit te-
hetsz azért, hogy változtass azon, amivel 
nem vagy elégedett. 

NYILAS Egyre nagyobb raj-
tad a nyomás, a környezeted 
azt várja, hogy cselekedj egy 

fontos kérdésben, te azonban attól félsz, 
hogy nem lesznek elégedettek a dönté-
seddel.

BAK Úgy érzed, erőn felül tel-
jesítesz, de a teljesítménye-
det nem ismerik el, ami letör-

heti a lelkesedésedet. Van, amikor az, aki 
kevesebbet tesz, de hangosabban reklá-
mozza magát, többre viszi.   

VÍZÖNTŐ Családi ügyeket bo-
nyolítasz a héten, egy közelgő 
találkozást, vagy nagyobb ese-
ményt szervezhetsz, és ez nosz-

talgikus érzésekkel tölt el. 
HALAK Néha nagyon nehéz 
beismerni, ha nincs igazunk, 
de van, hogy ez a legjobb, 

amit tehetünk. Ahelyett, hogy tovább ra-
gaszkodnál egy elmélethez, amiről tu-
dod, hogy nem igaz, vagy csak magad 
alatt vágnád a fát a makacsságoddal, is-
merd be, ha hibáztál, és ne vesztegess 
energiát a kudarc mentegetésére.

HOROSZKÓP
Április 5 - 12.

ÁPRILIS 8. HÉTFŐ

•	 A leves: Magyaros krumplileves
•	 B leves: Grízgaluskaleves
•	 A főétel: Karaj tökmagvas bundában, sár-

gaborsó-főzelékkel
•	 B főétel: Édes-savanyú csirkefalatok pá-

rolt rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Szentesi töltött karaj
•	 Dubary csirkemell
•	 Krumplis tészta
•	 Desszert:  Vaníliakrémes palacsinta

ÁPRILIS 9. KEDD

•	 A leves: Szárazbableves
•	 B leves: Sajtos hagymakrémleves
•	 A főétel: Bakonyi tokány tésztával
•	 B főétel: Gyros sült burgonyával és sa-

látával
Napi ajánlat:

•	 Kassai töltött karaj
•	 Csongrádi csirkefalatok
•	 Mákos metélt
•	 Desszert: Szamócás szelet

ÁPRILIS 10. SZERDA

•	 A leves: Scsí
•	 B leves: Tojásos leves
•	 A főétel: Bolognai spagetti
•	 B főétel: Csirkemell steak tejszínes gom-

bamártásban, tört burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Grassalkovich palacsinta
•	 Rántott karfiol és brokkolli
•	 Grízes tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Csíkos palacsinta

ÁPRILIS 11. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Frankfurti leves
•	 B leves: Szilvás gombóc leves
•	 A főétel: Rakott karfiol
•	 B főétel: Csirkepörkölt tésztával

Napi ajánlat:
•	 Favágó szelet
•	 Csirkemell bacon pólyában
•	 Tojásos lecsó
•	 Desszert: Babapiskótás pudingkehely

ÁPRILIS 12. PÉNTEK

•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Csirkebecsináltleves
•	 A főétel: Sertésszelet vadász raguban, 

tésztával
•	 B főétel: Rántott csirkemell gyümölcs�-

szósszal
Napi ajánlat:

•	 Csongrádi töltött karaj
•	 Bazsalikomos csirkecombfilé
•	 Káposzás cvekedli
•	 Desszert: Gesztenyepüré

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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6. szombat
Alkotó Pedagógusok Régiós 

XXVII. képzőművészeti tárlatának 
megnyitója 15 órakor a Tokácsli 
Galériában. A kiálltás megtekint-
hető április 27-ig.

9. kedd
Mozgóképre Örökítve – filmklub 

a Gólyás Házban 17 órától.
A Néprajzi Múzeum archívfilm 

gyűjteményére, a Sztánai Népis-
mereti Filmszemle alkotásaira és a 
munkatársak közelmúltban készí-
tett filmjeire építve, a film készítő-
ivel, a témák szakértő muzeológu-
saival beszélgetve. 

9. kedd
A városi könyvtárban 18 órakor a 

Filmklubban A felvételi vizsga című 
katari filmet vetítik.

10. szerda
A városi könyvtárban 18 órakor A 

magyar költészet napja alkalmából 
Gálfalvay Hilda és Lantos Imre fo-
tósok "Képes versek, verses képek" 
című fotókiállítása nyílik. Megnyit-
ja: Nagy István fotóművész és Ráfi 
Dénes tanár. Közreműködik: Paulo-
vics Tamás. Megtekinthető: április 
30-ig. 

10. szerda
A hímzés jövője – Kissné Nagy 

Mónika kézi és gépi hímző szakok-
tató kiállításának megnyitója 17 
órától a Tóth József Színház és Vi-
gadóban.

11. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órakor 

Dr. Reisinger János irodalomtörté-
nész Miért írt Madách "drámai köl-
teményt"? című előadás lesz.

11-13., csütörtök-szombat
A Tóth József Színház és Vigadó-

ban 19 órai kezdettel: Bognár Zsolt-
Kiss Stefánia: Munkácsy, a festőfe-
jedelem.

13. szombat
A zene-világ-zene koncertsoro-

zat következő fellépője a Loop Doc-
tors a Hangversenyközpontban 19 
órától.

17. szerda
Generációk harca a figyelemért- 

Steigervald Krisztián generációku-
tató előadása a Tóth József Színház 
és Vigadóban 18 órától.

 Április
   PROGRAMAJÁNLÓ

Elhunyt: Bózsó Pál (Szentes), Tóth István Sán-
dorné (Siprikó Mária) (Szentes), Juhász Bóka An-
tal (Szentes), Szalva Józsefné (Keresztes Nagy 
Ida) (Szentes), Fülöp Lászlóné (Lajos Éva Klára) 
(Szentes), Virágos Imre (Szentes), Csorba László 
Pál (Szentes), Blaskovics Andrásné (Tégla Kata-
lin) (Csongrád).

Családi

Palicska Irén 

Szentes leghosszabb vízfolyása a Veker-éri fő-
csatorna, mely a nyilvántartások szerint 41.810 
méter, azaz mintegy 42 kilométeren keresztül ka-
nyarog a város határában, átjárói a felső részen ál-
talában a legegyszerűbb, úgynevezett átereszek. 
Szentes anno rovatunkban most a Veker átkelőit 
tekintjük át, ezen a héten a Számel- és a Köveshal-
mi-hídról mesél Móra József helytörténettel fog-
lalkozó önkormányzati képviselő.

A Számel-híd elnevezése az emberek kreativitá-
sát mutatja, ugyanis eredetileg Szamuelyről nevez-
ték el Szamuel-hídnak, és csak az eredeti, szentesi 
források jelezték Számel-hídnak. Az 1975-ös korsze-
rűsítés során újjáépítették, ezáltal megnövelve a te-
herbírását. A Mucsihát-eperjesi összekötő út folytatá-
saként Nagytőkére lehet rajta eljutni. A Számel család 
egyik tagja kovács volt, és az ő tiszteletükre nevezték 
el a dűlőt és a hidat is. A dűlő nevezetessége, hogy 
a végén helyezkedett el a belsőecseri tanyasi iskola, 
amit másodikként alapítottak Szentesen 1856-ban. 
A református egyház működtette, majd 1869-ben át-
került városi fenntartásba, és 1965-ig folyamatosan 

működött. 1965-ben a kevés diák miatt megszűnt a 
tanítás, utána, valamikor a 70-es évek végén, 80-as 
évek elején lebontották az épületet. Az iskolát úgyne-
vezett szellemi-kulturális központként tartották nyil-
ván a belsőecseri tanyavilágban, mert ott működött a 
gazdakör és az olvasókör, a tanyasiak kulturális előre-
haladását szolgálva, hangsúlyozta Móra József. 

– Ennek a résznek van még egy különlegessége, 
mégpedig az, hogy dr. Purjesz Zsigmond 1911-ben 
nemesi címet kapott Belsőecseri előnévvel. Az orvos, 
belgyógyász, egyetemi tanár, a Kolozsvári Belgyógyá-
szati Klinika igazgatója, a magyar orvos- és sajtótör-
ténetben ismert szentesi eredetű család egyik leg-
tehetségesebb tagja volt – fogalmazott a képviselő. 

Ha tovább haladunk a Vekeren, a következő átke-
lő a Köveshalmi-híd. Ez szintén érdekes elnevezés, va-
lószínűleg a halmon köveket találtak, de hogy azok 
honnan származnak, és az elnevezés honnan ered, 
azt nem tudjuk, mondta Móra József. 

Utána a Veker két és fél-három kilométeres szaka-
szon Nagytőkén kanyarog, itt két hidat is találunk, 
melyek hasonlóak az 1926-ban épített vasbeton ke-
rethidakhoz. A következő részben ezekről olvashat-
nak majd. 

Szentes anno: A Veker hídjai 4. rész

szentes anno

Különleges hangzásvilágú lemezbemutató 
helyszíne lesz a Hangversenyközpont április 13-
án, szombaton 19 órakor. A Loop Doctors, azaz 
Szendőfi Péter és Romhányi Áron közös duó for-
mációjának vadonatúj dalai a szentesi közönség 
előtt debütálnak. 

 Az együttes a mai modern és divatos zenei irány-
zatokat ( Drum'n'Bass, Jungle, Breakbeat, NuJazz, 
Rap) ötvözi a jazz improvizatív elemeivel. Zené-
jükben sok elektronikus effektet és samplereket 
használnak, ugyanakkor az extra hangzásokat leg-

inkább akusztikus hangszereik természetes hang-
jainak módosításával érik el. Kizárólag saját szerze-
ményeket játszanak, a repertoár igen változatos és 
szélsőséges zenei stilisztikai skálán mozog. Rom-
hányi Áron billentyűs hangszereken, megafonon 
játszik, illetve rappel, Szendőfi Péter dobokon és 
octapadon és sampleren közreműködik. A formá-
ció hazánkban először Szentesen mutatja be leg-
újabb,  Assisted Discovery című albumát. 

Komoly kvalitású alkotók mindketten. Szendőfi 
Péter a Liszt Ferenc Főiskola Jazz tanszakán diplo-
mázott. 1995-ben a New York-i Drummers Collec-
tive iskolában a legtehetségesebbnek tartották, 
és teljes körű ösztöndíjjal jutalmazták. Kétszeres 
Arany Dobverő -, Artisjus, eMeRTon - és Fonog-
ram-díjas zeneszerző, hangszerelő, dobos. Számos 
lemezen közreműködik, a Fusio Group elnyerte az 
Év Jazz Zenekara címet 2006-ban.

Romhányi Áron többek között Artisjus -, eMeR-
Ton - és Fonogram-díjjal elismert zongorista, ze-
neszerző, hangszerelő. Dolgozott Auth Csillával, 
Tóth Gabival, Tóth Verával, Gájer Bálinttal, a Uni-
teddel, és Megasztár Csillagdalában is.

Lemezbemutató 
a hangszerek doktoraival
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Női vízilabda OB I. 
BVSC – Szentesi VK 17-11  

( 3-2, 3-3, 5-2, 6-4)
Szentesi gólszerző: 

 Kövér-Kis 4, Boldizsár R. 3, 
Horváth L., Horváth Zs., Var-

ga V., Dobos

Férfi vízilabda OB I., 
alsóház, 4. forduló 
Miskolc – metALCOM 

Szentesi VK 12-13  
(2-4, 4-2, 4-3, 2-4)

Szentesi gólszerző: 
Vékony, Biros B., Szatmári 3-3, 

Magyar 2, Pethe, Bozó

Hering Viktor

17-11-re kapott ki a BVSC 
otthonában a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata a baj-
nokság legutóbbi játéknapján. 
A mieink legközelebb szomba-
ton, a Tatabánya ellen vívnak 
roppant fontos mérkőzést a li-
geti uszodában.

Kifejezetten jól tartotta magát 
a Valdor az esélyesebb ellenfe-
le otthonában, pedig közel sem 
teljes kerettel érkezett a főváros-
ba a Szentes. Ennek ellenére fél
időben mindössze egyetlen ta-
lálattal vezettek a budapestiek, 
6-5 állt ekkor az eredményjelző 
táblán. A harmadik és a negye-
dik negyed viszont a vasutaso-
ké volt, és az elfáradó szentesiek 
ellen összességében megérde-
melt győzelmet arattak. – Gratu-

lálok a BVSC megérdemelt sikeré-
hez – nyilatkozta Matajsz Márk, a 
Valdor Szentesi VK vezetőedzője 
a klub közösségi oldalának adott 
értékelésében. - Nem mentege-
tőzés miatt mondom, de volt hi-
ányzónk, akadt, aki betegségből 
jött vissza és csak kettőt edzett a 

héten. Az amúgy is vékony kere-
tünkkel amíg bírtuk, tartottuk a 
lépést a BVSC-vel, utána viszont 
jöttek azok a hibák, amelyek nem 
férnek bele. Könnyű gólokat aján-
dékoztunk a BVSC-nek, rengeteg 
gólt kaptunk. Ugyanakkor lőt-
tünk tizenegy gólt, ami jó. Elége-

dett vagyok a csapatommal. Vis�-
szatérő hibák jönnek elő, amiket 
egy ilyen jó csapat kihasznál. Re-
mélem most már elkerülnek ben-
nünket a sérülések és a betegsé-
gek.

A Valdor legközelebb szom-
baton, a Dr. Rébeli-Szabó József 
Városi Sportuszodában 18 órá-
tól játszik bajnoki mérkőzést, ek-
kor a mieinkhez hasonlóan ki-
lenc ponttal álló Tatabánya lesz 
Kövér-Kis Rékáék ellenfele. 

Hering Viktor

Folytatta menetelését a férfi vízilabda bajnokságban a met-
ALCOM Szentesi VK férfi együttese. A mieink az utolsó másod-
percekig kiélezett mérkőzésen, Miskolcon nyertek 13-12-re. A 
győztes találatot Szatmári Kristóf szerezte hét másodperccel a 
találkozó vége előtt. 

A középszakaszban aratott 
három győzelemmel érkezett 
Miskolcra a Szentes, ahol már a 
találkozó elején gólokkal nyo-
matékosította a gárda, hogy 
pontokért érkezett a vármegye-
székhelyre. Kis Gábor együttese 
3-1-re és 6-3-ra is vezetett a talál-
kozó második negyedének kö-
zepén, és úgy tűnt, különösebb 

erőlködés nélkül arat újabb si-
kert a metALCOM. A miskolciak 
azonban alaposan átírták az el-
képzeléseket, ugyanis egy 5-0-s 
sorozatot produkálva nemhogy 
átvették a vezetést, de kettővel 
léptek el a mieinktől. Előnyüket 
a harmadik negyed utolsó per-
céig sikerült is megtartaniuk, ám 
ezt követően Bozó, Biros, Szatmá-

ri és Magyar is betalált, így újra 
nálunk volt a kétgólos előny. Az 
izgalmak viszont tovább foko-
zódtak, ugyanis 1 perc 16 másod-
perccel a vége előtt előbb felzár-
kóztak, majd 20 másodperccel a 
lefújás előtt egyenlítettek a házi-
gazdák. De ezzel még nem volt 
vége, egy emberelőnyös helyze-
tet Szatmári szinte azonnal gól-
ra váltott, amire már nem volt 
idejük válaszolni a miskolciak-
nak. A Szentes tehát győztesen 
távozott a Kemény Dénes Városi 
Sportuszodából, legközelebb pe-
dig április 13-án, délelőtt lesz je-
lenése a csapatnak. A metALCOM 
ekkor az alsóházi listavezető Új-

pest vendége lesz a fővárosban. 
A Szentes jelenleg – egy mérkő-
zéssel többet játszva - az alsóház 
második helyén áll 19 ponttal, hat 
ponttal előzve meg az Eger gár-
dáját és két ponttal kevesebbet 
gyűjtve az UVSE együttesénél. 

Szombati rangadó a Tatabánya ellen

Újabb győzelemmel folytatódott  
a tavaszi hadjárat
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Labdarúgás 
Csongrád-Csanád 

Vármegyei I. osztály, 
alapszakasz, 22. forduló 

Makó – Szentesi Kinizsi 
SZITE 0-1 (0-1)

Szentesi gólszerző: 
 Illés Á. (35.p.)

Alsóház, 1. forduló 
Szentesi Kinizsi SZITE – FK 

1899 Szeged 3-2 (3-1)
Szentesi gólszerző: 

Illés Á. (5., 19.p.),  
Mihály R. (44.p.)

Hering Viktor

Az alapszakaszt győzelem-
mel zárta, az alsóházi ráját-
szást győzelemmel kezdte a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szereplő 
labdarúgócsapata. A Makó és 
az FK 1899 Szeged elleni sike-
reket követően szombaton Ba-
lástyán folytatná jó sorozatát a 
gárda. 

1-0-s győzelmet aratott a baj-
noki alapszakasz utolsó mérkőzé-
sén Makón a Kinizsi, ami azért volt 
fontos, mert így három ponttal 
többet hozhatott magával a csa-
pat az alsóházi rájátszás mérkőzé-
sire. A pontvadászat második sza-

kaszát már itthon kezdte Szöllősi 
Ferenc együttese, és a győzelem 
ezúttal sem maradt el: a Kinizsi 
3-2-re győzte le az FK 1899 Sze-
ged együttesét. A 20. percre már 
megnyugtató előnybe került a Ki-
nizsi Illés két góljának köszönhe-
tően, ám a szünet előtt pár perc-
cel szépítettek a vendégek. Arról, 
hogy visszaálljon a kétgólos kü-
lönbség, Mihály Róbert gondos-
kodott, aki még az első játékrész-
ben bevette a szegediek kapuját. 
A fordulás után egészen a 91. per-
cig nem esett találat, ekkor a ven-
dégek szépítettek, ám egyenlíte-
niük már nem sikerült, így a Kinizsi 
gazdagodott a három ponttal. – 
Makón az első játékrészben a ke-

vés helyzeteink egyikét sikerült 
gólra váltanunk, majd fegyelme-
zett védekezésünknek köszön-
hetően ezzel az egy szerzett talá-
lattal megszereztük a győzelmet 
– kezdte összefoglalóját Szöllősi 
Ferenc, a Kinizsi vezetőedzője a 
két nyertes mérkőzést követően. 
– A Szeged ellen két gyors góllal 
kezdtük a bajnokit, de fegyelme-
zettebb játékkal, nagyobb önbiza-
lommal és jobb helyzetkihaszná-
lással sokkal hamarabb le lehetett 
volna zárni a találkozót. A hétvé-
gén Balástyára utazunk, abban a 
reményben, hogy újabb győzel-
met szerezve kerüljünk közelebb 
a céljainkhoz. Nem foglalkozom 
azzal, hogy leendő ellenfelünk 

4-1-re kapott ki az elmúlt héten, 
mi a saját játékunkat igyekszünk 
játszani, és ha a megbeszélteket 
fegyelmezetten betartjuk, akkor 
annak meg lesz az eredménye. 

Két mérkőzés, két győzelem




